

OBRAZAC ZA REGISTRACIJU KURSA

Nastavnik	Vilmoš Tot
Univerzitet	Univerzitet EDUCONS
Kurs	Ključni faktori razvoja poslovne ideje u poljoprivredi
Grupa	Srednje poljoprivredne škole/Poljoprivredne savetodavne stručne službe
Tip	klasičan
Trajanje	1 dan - 8 časova

Opis	Ako uzmemo u obzir Strategiju poljoprivrede i ruralnog razvoja Republike Srbije (2014-2024) i potrebu uvažavanja principa održivog razvoja kao i nove uloge poljoprivrede u ekonomiji i društvu, poljoprivreda predstavlja ključni resurs razvoja ovog regiona. Međutim s jedne strane ili postoji nedostatak ideja ili nemogućnost sprovođenja postojećih ideja. Obe strane su posledica nepoznavanja samog procesa menadžmenta i neadekvatnog planiranja, organizovanja, liderstva i kontrole kao i ograničenja koja nosi kreiranje proizvoda a ne vrednosti. Kurs ima osnovni zadatak da polaznicima sistematizuje znanja i ukaže na značaj pravilnog postavljanja poslovne filozofije bazirane na kreiranju vrednosti uz sticanje konkurentske prednosti kako bismo imali održiv i moguć poslovni poduhvat u oblasti poljoprivrede.
-------------	---

Sadržaj	<ol style="list-style-type: none">1. Poslovna filozofija (od vizije do zadatka)2. Analiza okruženja (eksterna i interna)3. Stvaranje vrednosti nasuprot proizvoda u poljoprivredi4. Sticanje konkurentske prednosti u poljoprivredi5. Greške u vođenju promena
----------------	--

Ciljevi	<ol style="list-style-type: none">1. Shvatanje pojma poslovne ideje i njenog razvoja2. Shvatanje važnosti uticaja I kontinuirane analize elemenata poslovnog okruženja3. Razumevanje razlike između stvaranja vrednosti i proizvoda4. Razumevanje pojma i elemenata konkurentske prednosti i5. Evidentiranje i upravljanje osnovnim greškama pri vođenju promena
----------------	--

Aktivnosti	<ol style="list-style-type: none">1. Evaluacija predznanja polaznika na predviđene teme - ulazni test - pre početka samog kursa polaznici će uraditi ulazni test koji će nam pružiti uvid u nivo predznanja.2. Kroz studiju slučaja identifikovanje ključnih elemenata eksternog i internog okruženja koja imaju uticaj na poljoprivrednu organizaciju - Izrada studije slučaja o ključnim uticajima na poljoprivredno gazdinstvo podrazumevaće da
-------------------	---



nakon teorijske obrade ključnih elemenata eksternog i internog okruženja poljoprivredne organizacije polaznici analiziraju i kroz diskusiju evidentiraju sve elemente, zatim definišu i kategorišu kriterijume za eksterno i interno okruženje. U saradnji sa predavačem ukratko će se prokomentarisati rezultati rada i naglasiti ključne rezultate analize studije slučaja.

3. Uočavanje razlika između proizvoda i vrednosti - diskusija na temu: Definisane našeg viđenja proizvoda, sa ciljem uočavanja nedostatka iz ugla konkurentnosti na tržištu. Odnosno cilj diskusije je analiza postojećih prednosti u odnosu na konkurenciju kao i mogućnosti kopiranja naših prednosti od strane konkurencije. Predavač kratko komentariše rezultate rada i naglašava polaznicima ključne rezultate Svrha komentarisanja rezultata rada je dolazak do zajedničkog zaključka i razvijanje svesti kod polaznika o potrebi stvaranja vrednosti.
4. Kroz grupni rad evidencija prednosti i teškoća koje nosi stvaranje vrednosti - Podeliti polaznike u grupe sa zadatkom da od postojećih proizvoda kreiraju vrednosti, i evidentiraju sve teškoće na koje su naišli tokom rada. Presentacija po timovima i zajednička analiza uočenih teškoća. Predavač kratko komentariše rezultate rada i naglašava polaznicima ključne rezultate
5. Uočavanje sopstvenih snaga i slabosti u cilju stvaranja konkurentne prednosti - Polaznici ostaju u grupama i analiziraju rad prelaska sa proizvoda na stvaranje vrednosti drugih grupa i dobijaju zadatak da iz internog ugla sagledaju snage i slabosti i objasne ključnu razliku koja se stvara u odnosu na konkurenciju. Predavač kratko komentariše rezultate rada i naglašava polaznicima ključne rezultate
6. Definisane grešaka koje se javljaju u razvoju ideje - Kroz primere iz prakse ukazivanje na najčešće greške koje se javljaju u procesu vođenja promena
7. Evaluacija kursa

Materijal

Projektor, tabla, kreda, papiri za dodatni materijal (studije slučajeva, uputstva,...)